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 القسم الأول –  أسئلة المقال 
 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

 السؤال الأول: ) 15 درجة( 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

حل المعادلة  مجموعة أوجد   (𝒂  C في 

درجات( 6)  𝒛𝟐 − 𝟐𝒛 + 𝟒 = 𝟎 



 السؤال الاول:

𝒔𝒊𝒏 𝜽 = −𝟑𝟓                ,      𝝅 < 𝜽 < 𝟑𝝅𝟐  

 اوجد :   

 𝒔𝒊𝒏 (𝜽𝟐) (1  𝒕𝒂𝒏(𝟐𝜽) (2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اذا كان    (𝒃 

درجات( 9)  



 

 السؤال الثاني:) 15 درجة( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حل    (𝒂 𝜟ABC :حيث a= 9 cm , b= 7 cm , c= 6 cm 

درجات( 8)  



 السؤال الثاني:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حل المعادلة:    (𝒃 

درجات( 7)  

   𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟐 = 𝟎            



 

 السؤال الثالث: )15 درجة( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 π (𝒂  ABC M N AB AC N Mفي الشكل المقابل : المثلث         فيه     منتصف      ,    منتصف     ,     ,    تنتميان الى المستوى 

 BC 𝜋 اثبت ان   

درجات( 9)  



 السؤال الثالث:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

حول من الاحداثيات الديكارتية الى الاحداثيات القطبية   (b  (r , 𝜽) 

درجات( 6)  

L(1,-√𝟑)        ,0 ≤ 𝜽 < 2π 



 السؤال الرابع:)15 درجة( 

 

 

 

 أوجد:  

 (1)  

 (2)قياس الزاوية الزوجية بين المستويين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

في الشكل المقابل     نقطة خارج مستوى المثلث        ,  (𝒂   
DB = 5 CM , AB =10 CM , m(BAC) = 

𝝅𝟔  D ABC 

DB ⊥ (ABC) ,  BE ⊥ AC , DE ⊥ AC 

 

BAC , DAC 

درجات( 8)  

BE , DE 



𝒙) السؤال الرابع: − 𝟐𝒚)𝟑 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات𝒃 (7 )) استخدم نظرية ذات الحدين لايجاد مفكوك    



 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

  

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة 3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                         

 

 

 

2)   

 

3)  

 

 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 10( إلى )4نيا : في البنود من )ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

 

4)  

 

 

5 )  

 

   

 

 

 

 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

( الدالة التي دورتها       وسعتها      يمكن أن تكون   1  

 اذا كان     

المقدار       متطابق مع   1𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝑡𝑎𝑛 𝑥 المقدار     

-i 𝑠𝑒𝑐 𝑥 𝑐𝑠𝑐 𝑥 1 -1 

114 
  

و  𝑚 ⊂ 𝜋 𝑙 ⊥ 𝑚  فإن 

𝑏 𝑎 

 

𝑏 𝑎 

 

𝑏 𝑎  

 ABC AC= 9 cm , AB= 7 cm , BC= 5 CM في المثلث  

ي تساوي حوال           فان مساحة المثلث   ABC 15𝑐𝑚2 

اخذت عشوائيا كرتان معا  كرات من اللون الأحمر .  3,كرات من اللون الأزرق  5يحتوي كيس على
هو:الحدث ان تكون كرة حمراء والأخرى كرة زرقاء من الكيس . احتمال   

2815 
27 

1528 

𝑙 ⊂ 𝜋 

𝜋3 4 𝑦 = −4 𝑐𝑜𝑠(6𝑥) 

𝑠𝑒𝑐 𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑠𝑒𝑐 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 



6)  

 

                       

 

7)  

 

 

 

8)  

 

     

 

9)  

 

 

 

 

10 )  

 

 

 

 

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 

𝑏 

𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

 " انتهت الأسئلة " 

 

تساوي:                  اذا                                     مستقلان             نالحدثا  

 AB فان طول            يساوي: ˚BC=20 cm , AC=10 cm , m( c )=60 في 𝛥𝐴𝐵𝐶حيث    

𝐴𝐵 = 10√7𝑐𝑚 𝐴𝐵 = 10√3𝑐𝑚 AB =12.4cm  AB =29cm 

  

{2}    

تعيين:                النقاط           

   ليكن 

 f 1السعة =  ليس لها سعة 2= السعة   3السعة =    

 

𝑓(𝑥) فان:  = 3 𝑡𝑎𝑛 2𝑥 

n , m 𝑃(𝑚) = 13 𝑃(𝑛) = 910 𝑝(𝑚 ∩ 𝑛) 

1130 
310 

2530 13 

حل المعادلة                     هي: مجموعة   6𝐶𝑟 = 15 

{4} {2,4} {3} 
B , C , D  

𝑑 

𝑎 

𝑏 

𝑐 

 مستويا واحدا

 مستويين مختلفين 

 عدد لا منته من المستويات المختلفة 

 لا يمكن ان تعيين مستويا



 ورقة إجابة البنود الموضوعية 
 

 

 

 الإجابة  السؤال 

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎
 

𝑏 𝑎 𝑏 𝑎 𝑏 
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 القسم الأول – أسئلة المقال 
 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

𝒛 السؤال الأول:)15 درجة(  = −𝟑 + 𝟒ⅈ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

للعدد المركب   وجد الجذريين التربيعيينأ  (𝒂 

درجات(  9)  

 



 

 السؤال الأول: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  ثم ارسم بيانها  وجد السعة والدورة للدالةأ   (𝒃 

درجات(  6 ) 𝒚 = 𝟐 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝒙 



 

 

 السؤال الثاني:)15 درجة( 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ABC (𝒂  مثلث فيه 

قياس اكبر زاوية  اوجد: (1) 

   (2) أوجد مساحة سطح المثلث 

درجات(  8 ) 

 

a =3 cm ,  b =8cm ,  c=7cm 

ABC مستخدما قاعدة هيرون 



 

 

 السؤال الثاني: 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: اذا كان   (𝒃 
𝒔ⅈ𝒏 𝜽 = −𝟏√𝟐      , 𝝅 < 𝜭 < 𝟑𝝅𝟐  

درجات(  7 ) 

𝒔ⅈ𝒏 اوجد: 𝟐𝜽 



 

 

 السؤال الثالث: )15 درجة(  

 

    

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, 𝒂) في الشكل المقابل :  𝑨𝑫 = 𝑩𝑪 ,    𝑨𝑩 ⊂ 𝝅 

 CD اثبت ان : 

درجات(  8 ) 

AD      BC  𝝅 



 

 السؤال الثالث: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒃) حل المعادلة:

درجات(  7 ) 

   𝟐𝒔ⅈ𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔ⅈ𝒏𝒙 − 𝟐 = 𝟎            



 

 السؤال الرابع: )15 درجة(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑩෡  𝒂) قائم في                 المثلث في الشكل المقابل   

 

 

درجات(  9  ) 

ABC 𝑨𝑫 ⃡    Ʇ 𝑨𝑩𝑪     
قائم في            أثبت أن المثلث    DBC 𝑩෡  



 السؤال الرابع:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وجد قيمة       حيث:  أ  (𝒃 n 
𝒏𝑪𝟕(𝒏 − 𝟏)𝑪𝟔 = 𝟖𝟕 

درجات(  6 ) 



 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

  

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                        

 

1  )  

 

 

2  )  

 

 

3)   

 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة  10( إلى )4نيا : في البنود من ) ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

 

4 )  

 

 

 

5  )  

 

 

𝑎 𝑏 

𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝐴 الاحداثيات الديكارتية للنقطة                    هي (4, 5𝜋3 ) 𝐴(2, −2√3) 

اذا كان المستقيمان     L  ,  M متخالفان وكان   𝑁 ⊥ 𝑀  فإن 

𝑧̅ حل المعادلة                        هو    + 2 = 5 − ⅈ 𝑧 = 3 + ⅈ 

15 
1415 

415 0 

: تساوي  2 𝑐𝑜𝑠2( 𝑥2) 
1 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥2  1 + 𝑐𝑜𝑠 𝑥 1 − 𝑐𝑜𝑠 2𝑥2  1 + 𝑐𝑜𝑠 2𝑥 

𝑎 

 

𝑏 𝑎 

 

𝑎 

 

𝑎 

 

𝑏 

𝑏 

متنافيان حيث    الحدثان       r,t   p(r)=       ,  p(t)=   يكون
 

: يساوي  p(t∪r) 
𝟏𝟑 𝑎 

𝐿 ⊥ 𝑁 

𝟑𝟓 



                                                                          

             

 

 

  

 

7 )  

 

 

 

8 )  

 

 

 

9 )  

 

 

 

10 )  

 

 

21𝑎5𝑏2 

𝑐𝑜𝑡2𝑥  𝑐𝑜𝑡2𝑥 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑡𝑎𝑛2𝑥 𝑠ⅈ𝑛2𝑥 𝑡𝑎𝑛2𝑥 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 
𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎)   :هو                            مفكوك  من الحد الثالث   − 𝑏)7 

𝑡𝑎𝑛2𝑥                           : متطابق مع المقدار                                 المقدار − 𝑠ⅈ𝑛2𝑥= 0 

 

𝑦 في المعادلة المثلثية                        حيث الدورة       هي   = 𝑡𝑎𝑛(𝑏𝑥) 34 

𝑦 = 𝑡𝑎𝑛 (43 𝜋𝑥) 𝑦 = 𝑡𝑎𝑛 (34 𝑥) 

 

𝑦 = 𝑡𝑎𝑛 (43 𝑥) 𝑦 = 𝑡𝑎𝑛 (34 𝜋𝑥) 

          فان       تساوي                          اذا كان     

 

𝑛𝑃3 = 60 𝑛 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 
6 5 4 2 

−21𝑎5𝑏2 −7𝑎6𝑏 7𝑎6𝑏 

6) قائم الزاوية في         في الشكل المقابل المثلث         DBC   𝑩෡  

فإن الزاوية المستوية للزاوية الزوجية        هي :  فإذا كان       عمودي على           𝑨𝑩ርሮ 
DBC   𝑫𝑩ርሮ 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑫𝑩෡𝑪 𝑨 𝑩෡ 𝑪 𝑨 𝑩෡ 𝑫 𝑨 𝑫෢𝑪 



 

 

 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية

 

 

 

  

 

 

 

 الإجابة السؤال 

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎
 

𝑏 𝑎 𝑏 𝑎 𝑏 
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 القسم الأول – أسئلة المقال 
 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

    السؤال الأول: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂   أوجد الجذرين التربيعين للعدد المركب 𝒛 = 𝟕 − 𝟐𝟒𝒊  ) 9 درجات ) 



 

  السؤال الأول: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃  حل المثلث   △ 𝑨𝑩𝑪 𝒂 = 𝟑𝟐 𝒄𝒎   , 𝒃 = 𝟐𝟖𝒄𝒎  , 𝜶 =  ( 6 درجات (  حيث   𝟒𝟑°

 تابع : نموذج تجريبي ) 3( امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الحادي عشر علمي لعام  2023-2024م  



 

 السؤال الثاني: 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂  منتصف            ،        فيه     منتصف           لمثلثا:في الشكل المقابل  ،  

إلى المستوى    .  ،    تنتميان       

.              أثبت أن   

𝑨𝑩𝑪 

   
𝑴    𝑨𝑩̅̅ ̅̅  𝑵    𝑨𝑪̅̅ ̅̅  𝑴 

   
𝑵    𝝅  

  𝑩𝑪 ⃡    // 𝝅    

𝑵    𝑴    

𝑨    

𝑩    𝑪    

𝝅  
  

 ( 8 درجات ( 

 تابع : نموذج تجريبي ) 3( امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الحادي عشر علمي لعام  2023-2024م  



 

 السؤال الثاني: 

 

 

             1  )  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃  : إذا كان               

:أوجد   

2)  
 

𝒕𝒂𝒏 (𝜶𝟐) 

𝒔𝒊𝒏 𝜶   ( 7 درجات (  = 𝟏𝟐 , 𝟎 < 𝛂 < 𝛑𝟐         𝒔𝒊𝒏 (𝜶 + 𝝅𝟒 )     (1 

 تابع : نموذج تجريبي ) 3( امتحان الفترة الدراسية الثانية للصف الحادي عشر علمي لعام  2023-2024م  



 

 السؤال الثالث: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂              وفيه                     مستطيل تقاطع قطراه في ،  

حيث    خارج مستواه  (  عمودًا على )         أقيم         

   ،     منتصف                          بحيث 

, وجد قياس الزاوية الزوجية بين المستويين        أ  

𝑨𝑩𝑪𝑫 

   
𝑴    𝑨𝑫 = 𝟔 𝒄𝒎    𝑵𝑴̅̅ ̅̅ ̅ 𝑨𝑩𝑪𝑫 

   
𝑵    

 𝑴𝑵 = 𝟑√𝟑 𝒄𝒎      𝑨𝑩𝑪𝑫 

   
𝑵𝑪𝑫 

   

𝑵  
  

𝑴    

𝑪    

𝑬    

𝑫    

𝑩    

𝑨    𝟔 𝒄𝒎 

   

𝟑√𝟑 𝒄𝒎    

 10 درجات ( 

) 

𝑬  
  

𝑪𝑫̅̅ ̅̅  
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 السؤال الثالث: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃  ) أوجد السعة والدورة للدالة ثم ارسم بيانها :     ( 5 درجات
 :               

𝒚 =  𝟑 𝐬𝐢𝐧( 𝟐𝒙)          
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 السؤال الرابع: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂  : 𝟐                 حل المعادلة𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟐 =  ( 6 درجات (             𝟎
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 السؤال الرابع: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 
 ( 9 درجات ( 

=          𝑷              𝑷       حل المعادلة :   𝟔𝟎 
𝟐𝒏 𝟐𝒏     𝒏 + 𝟐 𝒏 − 𝟏 
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 
  

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة 3( إلى ) 1أولا: في البنود من )       

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                        

 

   هي                                       الصورة المبسطة للتعبير ( 1

 

 

إذاً                                مستقلان              ،       الحدثان( 2  

 

 

  فإن                          ن متخالفان وكا إذا كان المستقيمان            (3

 

  

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة  10( إلى ) 4ثانيا : في البنود من )       

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

 

فإن قيمة                (4  

  

 

يساوي:       في المثلث                                                                       فإن طول ( 5  

 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝒎 𝑷(𝒎 ∩ 𝒏) = 𝟗𝟏𝟕 𝒏 𝑷(𝒎) = 𝟏𝟐𝟏𝟕 𝑷(𝒏) = 𝟑𝟖  ، , 

𝒎 , 𝓵 𝒏⃡  ⊥ 𝒎⃡    𝓵⃡ ⊥ 𝒏⃡   

(𝟏𝟐 + 𝟓𝒊) − (𝟐 − 𝒊) 𝟏𝟎 + 𝟔𝒊 

∀𝒏 ∈ ℤ+
 (𝒊𝟐𝒏+𝟐 + 𝒊𝟐𝒏+𝟖)   :تساوي

 𝟏 𝟎 −𝟏
1 

𝒊−𝟐𝒏 

𝑨𝑩𝑪 :  𝑩𝑪 = 𝟐𝟎𝒄𝒎 , 𝑨𝑪 = 𝟏𝟎𝒄𝒎 , 𝒎(𝑪̂) = 𝟔𝟎°  𝑨𝑩 ̅̅ ̅̅ ̅
𝑨𝑩 = 𝟏𝟎√𝟕  𝒄𝒎  𝑨𝑩 = 𝟏𝟎√𝟑  𝒄𝒎  𝑨𝑩 = 𝟏𝟐. 𝟒 𝒄𝒎  𝑨𝑩 = 𝟐𝟗 𝒄𝒎  
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متطابق مع المقدار :                            المقدار :  (6  

 

 

 

النقاط              تعيّن :     (7  

 

 

 

 

 

 

هي :   مساحة المثلث الذي أطوال أضلاعه                               (8  

 

 

 

هو :            الحد الذي معامله      في مفكوك                  (9  

 

  

 

تساوي :              ( 10  

 

 

 

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

 " انتهت الأسئلة " 

 

𝐬𝐢𝐧 𝒙𝐜𝐬𝐜 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝟏 

𝟏
1 

−𝟏
1 

𝟐
1 

−𝟐
1 𝑩 , 𝑪 , 𝑫 

𝟕 𝒄𝒎 , 𝟖 𝒄𝒎 , 𝟗 𝒄𝒎 

𝟔√𝟏𝟓  𝒄𝒎𝟐  𝟏𝟐√𝟓  𝒄𝒎𝟐  𝟏𝟔√𝟑  𝒄𝒎𝟐  𝟏𝟖√𝟑  𝒄𝒎𝟐  

𝟐 𝟏𝟔𝟎    (𝟐𝒂 − 𝟑𝒃)𝟔  

 الحد الخامس   الحد الرابع   الحد الثالث    الحد الثاني   

امستوياً واحدً    مستويين مختلفين  

 لا يمكن أن تعيّن مستوياً     عدد لا منته من المستويات المختلقة   

 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙𝟐 

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙𝟐  

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙𝟐  

 

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 

𝑨    

𝑩    𝑫    𝑪    
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 

 الإجابة السؤال 

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑎 𝑏 𝑎 𝑏 
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